



## NAGRAĐENI NAJBOLJI ZAPREŠIČKI UČENICI (VIJEST/FOTO: ZAPREŠIĆ)

CRES: CRES I MOTTA DI LIVENZA OBLIJEŽILI 30 GODINA BRATIMLJENJA .. KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA: ZAMJENICA ŽUPANA JASNA PETEK NA 60. OBLJETNICI PRIJATELJSTVA I SURADNJE IZMEĐU DONJE STUBICE I WEISKIRCHENA .. UDRUGA GRADOVA RH: OD VIZIJE DO ULICE – KAKO GRADOVI PRETVARAJU NOVI EUROPSKI BAUHAUS U STVARNOST .. HRVATSKA ZAJEDNICA ŽUPANIJA: OTVOREN FOTO NATJEČAJ »VOLIM SVOJU ŽUPANIJU« .. SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA: ŽUPAN BOBAN UOČI SJEDNICE ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE: REBALANSOM OSIGURAVAMO NOVA ULAGANJA U OBRAZOVANJE, ZDRAVSTVO I ... .. ZAGREBAČKA ŽUPANIJA: EDUKACIJA ZAPOSLENIKA HITNE O NAJSUVREMENIJIM PROTOKOLIMA SPAŠAVANJA ŽIVOTA .. MEĐIMURSKA ... ..

Lokalnu Hrvatsku  
podržali



# 08.06.2026

**Svjetski dan oceana (UN 2009.)**

---

...

**Jeste li znali?**

Indeksi fizičkog obujma industrijske proizvodnje u RH (2010.=100)  
**2011.g.** 98,8 %, a **2017.g.** 106,8 % te **2024.g.** 99 % .. (izvor: DZS)

---

...

**Lokalna Hrvatska**, digitalni dnevni magazin JLS  
**ISSN 1849-3785**

© **LokalnaHrvatska.hr**, nacionalni servis vijesti JLP@S

Pratite nas na — **webu lokalnahrvarska.hr**  
- **mobilna PWA mobi.lokalnahrvarska.hr**  
- **video playlista lokalnahrvarska.hr/videovijesti**  
- **na engleskom lokalnahrvarska.hr/english**  
- **TV telop**  
- **newsletter /mailing**  
- **facebook.com/lokalnahrvarska**  
- **X (ex Twitter).com/lokalnahrvarska**  
- **PDF izdanja pinterest.com/lokalnahrvarska**

**Izdavač:** neprofitna i nevladina udruga:

**Lokalna Hrvatska**; OIB: 31509932387

Plinarska 2/II; 21000 Split (CROATIA)

tel. +385(0)21 381.262

**Urednik: Željko Erceg, dipl.ing.**

- za prijem **jutarnjeg maila** kliknite »**ovdje**«

**PRIDRUŽITE se, PREPORUČITE** i drugima!

---

## Cres i Motta di Livenza obilježili 30 godina bratimljenja



07.06.'26 **Cres:** [CRES I MOTTA DI LIVENZA OBILJEŽILI 30

GODINA BRATIMLJENJA] U Gradskoj vijećnici Grada Cresa jučer je svečano obilježena 30. obljetnica bratimljenja Cresa i talijanskog grada Motta di Livenza. Tom su prigodom gradonačelnici Marin Gregorović i Alessandro Righi potpisali povelju o obnovi bratimljenja, potvrdivši prijateljske veze i uspješnu suradnju koja povezuje dva grada još od 1996. godine. Svečanosti su nazočili članovi talijanske delegacije, bivši gradonačelnici Cresa Kristijan Jurjako i Gaetano Negovetić, članovi Odbora za suradnju s jedinicama lokalne samouprave te ... .. **više na** [scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net](https://scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net)

---

## Zamjenica župana Jasna Petek na 60. obljetnici prijateljstva i suradnje između Donje Stubice i Weiskirchena



05.06.'26 **Krapinsko-zagorska županija:** U Donjoj Stubici je u petak, 5. lipnja 2026. godine, održana svečanost povodom 60. obljetnice prijateljstva između Donje Stubice i Weiskirchena. Svečanosti je prisustvovala zamjenica župana Jasna Petek koja je istaknula kako je ovako dugotrajno prijateljstvo vrijedno divljenja te izrazila podršku Krapinsko-zagorske županije. "Vaše prijateljstvo puno je više od sportskih susreta, kulturnih i društvenih ... **više na** [kzz.hr](https://kzz.hr)

---

## Od vizije do ulice – kako gradovi pretvaraju Novi europski Bauhaus u stvarnost



08.06.'26 **Udruga gradova RH:** Mnogi europski gradovi NEB koncepte pretvaraju u praksu uz podršku Kohezijske politike i demonstracijskih projekata NEB-a koji se financiraju instrumentima poput programa Horizon Europe i Europske urbane inicijative (EUI), eksperimentirajući tako s novim rješenjima u stvarnim urbanim kontekstima. Čemu Novi europski Bauhaus danas? Okvir NEB-a nije potpuno nov - on se nadovezuje na dugu povijest klasičnih i modernih arhitektonskih i urbanih teorija posebno se baveći dvjema utjecajnim tradicijama. S jedne strane, nastavlja se na klasičnu rimsku vitruvijsku arhitekturu, koja ... .. **više na** [udruga-gradova.hr](http://udruga-gradova.hr)

## Otvoren foto natječaj »Volim svoju županiju«



08.06.'26 **Hrvatska zajednica županija:** Pokažite ljepotu svog kraja kroz ... **više na** [hrvzz.hr](http://hrvzz.hr)

## Župan Boban uoči sjednice Županijske skupštine: Rebalansom osiguravamo nova ulaganja u obrazovanje, zdravstvo i razvoj



08.06.'26 **Splitsko-dalmatinska županija:** Na današnjoj 9. sjednici Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije središnja točka dnevnog reda je rebalans Proračuna za 2026. godinu, kojim se osiguravaju dodatna sredstva za ključne projekte u području obrazovanja, zdravstva, infrastrukture i razvoja. Uoči sjednice župan Blaženko Boban istaknuo je kako je riječ o rebalansu koji proizlazi iz rasta prihoda Županije. – Analizom prihoda u prvih pet mjeseci ove godine utvrdili smo povećanje prihoda od 24,1 milijun eura. Riječ je o prihodima od poreza, naknada za motorna vozila i ostalim izvornim prihodima ... .. **više na** [dalmacija.hr](http://dalmacija.hr)

## Edukacija zaposlenika hitne o najsuvremenijim protokolima spašavanja života



08.06.'26 **Zagrebačka županija:** U sklopu EU projekta RACE 2 (Utrka za život), tridesetak zaposlenika Zavoda za hitnu medicinu Zagrebačke županije prošlo je edukaciju fokusiranu na najsuvremenije protokole spašavanja života. U prostorijama ravnateljstva Zavoda u Velikoj Gorici, edukaciju su proveli licencirani instruktori Zavoda. Polaznici su bili medicinske sestre, medicinski tehničari i vozači vozila hitne medicinske pomoći. Edukacija je obuhvatila teorijska predavanja i intenzivne praktične vježbe osnovnog (Basic Life Support, BLS) i naprednog (Advanced Life Support, ALS) održavanja života. Zaposlenici ... .. **više na** [zagrebacka-zupanija.hr](http://zagrebacka-zupanija.hr)

## Svečano obilježena 150. obljetnica Hrvatske vatrogasne zajednice u Zagrebu



08.06.'26 **Međimurska županija:** U Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog u Zagrebu, u nedjelju 7. lipnja svečano je obilježena 150. obljetnica Hrvatske vatrogasne zajednice, jedne od najstarijih i najvažnijih organizacija civilne zaštite u Republici Hrvatskoj. Na svečanosti su sudjelovali vatrogasci iz svih krajeva Hrvatske, među njima i brojni predstavnici Međimurske županije predvođeni zamjenikom župana Međimurske županije i predsjednikom Vatrogasne zajednice Međimurske županije Marijom Medvedom. Sudjelovanje međimorskog izaslanstva na ovom velikom jubileju potvrđuje važnost mjesta koje Međimurje ... .. **više na** [medjimurska-zupanija.hr](http://medjimurska-zupanija.hr)

## Održan Kup Sv. Kvirina u Sisku



07.06.'26 **Sisak:** ODRŽAN KUP SV. KVIRINA U SISKU Jučer je u Sisku održan tradicionalni Kup sv. Kvirina, koji je ponovno okupio brojne ljubitelje veslanja i sjajne atmosfere. U napetoj utrci na rijeci Kupi, pobjedu i prvo mjesto odnijela je Udruga lađara Zagreba, dok su se domaćini Udruga lađara Sisak izborili za odlično drugo i treće mjesto. Najboljim ekipama medalje i pehare svečano su dodijelili gradonačelnik Domagoj Orlić i župan Ivan Celjak, čestitavši im na sjajnom sportskom uspjehu i borbenosti. Nakon uzbudljivog sportskog dijela program je zaokružen uz odličan koncert Vokalnog ... .. **više na** [scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net](http://scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net)

## U budućem domu hrvatskog nogometa: Gradonačelnik Ačkar ugostio Vatrene i poželio im uspjeh na SP-u



07.06.'26 **Velika Gorica:** Hrvatska nogometna reprezentacija obišla je gradilište budućeg Nacionalnog nogometnog kampa u

Velikoj Gorici, koji će postati mjesto okupljanja i priprema najboljih hrvatskih nogometaša. Nakon završetka riječkog dijela priprema za predstojeće Svjetsko prvenstvo u Kanadi, Meksiku i Sjedinjenim Američkim Državama, Vatreni su iskoristili priliku kako bi se upoznali s napretkom radova na projektu od velikog značaja za hrvatski nogomet. Na gradilištu ih je dočekaio i gradonačelnik Velike Gorice Krešimir Ačkar, koji je reprezentativcima poželio uspješan nastup na svjetskoj smotri ... [više na gorica.hr](#)

## 11. prvenstvo Samobora u stolnom tenisu



08.06.'26 **Samobor:** Natjecali se Mjesni odbori i Gradske četvrti. Završilo je 11. prvenstvo Samobora u stolnom tenisu za Mjesne odbore i Gradske četvrti! Gradska četvrt Centar u sastavu Franjo Hrelja, Milan Mihaldinec, Mladen Šančić, Roberto Antolović i Antonio Šančić su pobjednici 11. prvenstva Samobora u stolnom tenisu za Mjesne odbore i Gradske četvrti s 8 pobjeda i 2 neriješena. Mladen Šančić je i najbolji igrač lige s 30 pobjeda bez poraza. Drugo mjesto osvojila je ekipa mjesnog Odbora Lug u ... [više na samobor.hr](#)

## Makarska još jednom uspješno ugostila svjetski teniski vrh



08.06.'26 **Makarska:** Makarska još jednom uspješno ugostila svjetski teniski vrh Još jedan vrhunski sportski tjedan je iza nas! Finale WTA Makarska Opena hosted by Valamar okupilo je brojne ljubitelje tenisa na ispunjenom Centralnom terenu Tenis centra Makarska, potvrdivši još jednom kako je naš grad domaćin događaja koji iz godine u godinu privlači sve veću pozornost sportske javnosti. U finalnom susretu naslov pobjednice osvojila je Maria Timofeeva, koja je slavila protiv Darje Semenistaje rezultatom 6:2, 6:3. Tijekom proteklih dana Makarska je bila središte vrhunskog ženskog tenisa, ugostivši ... [više na scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net](#)

## Vrijedan rad, predanost, sportski duh i brojni sati treninga okrunjeni ...



08.06.'26 **Kutina:** Vrijedan rad, predanost, sportski duh i brojni sati treninga okrunjeni su novim uspjesima kutinskih učenika, pa su za ostvarene rezultate na županijskim i državnim školskim sportskim natjecanjima u školskoj godini 2025./2026. priznanja primila 42 učenika sportaša i četiri mentora. Na svečanoj dodjeli priznanja u organizaciji Školskog sportskog saveza Kutine, učenicima i mentorima čestitala je zamjenica gradonačelnika Ivana Grdić, koja je u ime Grada Kutine i gradonačelnika Zlatka Babića istaknula važnost sporta u odgoju i razvoju mladih te zahvalila nagrađenima na ... [više na scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net](#)

## Općina Vela Luka osigurava pomoć pri nabavi školskog pribora



08.06.'26 **Vela Luka:** Dragi učenici i roditelji! Prije nego što započnu ljetni praznici, želimo vas obavijestiti da će i za školsku godinu 2026./2027. Općina Vela Luka osigurati pomoć pri nabavi školskog pribora. Učenici od 1. do 4. razreda dobit će likovnu kutiju i likovnu mapu. Učenici od 5. do 8. razreda dobit će poklon-bon u vrijednosti od 40,00 eura za kupnju školskog pribora. Detaljne informacije bit će objavljene prije početka nove školske godine. Želimo vam ugodne, bezbrižne i vesele ljetne praznike! Općina Vela ... **više na**

## PJESMA, KULTURA I TRADICIJA: Češka beseda Zagrebačke županije održala

...



08.06.'26 **Dubrava:** PJESMA, KULTURA I TRADICIJA: Češka beseda Zagrebačke županije održala godišnju skupštinu i Dan češke kulture! ☐☐☐ U restoranu Sablić, u nedjelju 7. lipnja, Češka

beseda Zagrebačke županije uspješno je održala svoju redovnu godišnju skupštinu, nakon koje je u suradnji sa Savezom Čeha u RH održan i bogat program u sklopu Dana češke kulture. U kulturnom programu, uz domaćine, nastupili su i gosti iz Češke besede Končanica, Češke besede Doljani te Češke obec Bjelovar. Ovoj manifestaciji nazočio je i predsjednik Općinskog vijeća Općine Dubrava Darko ... .. **više na** [external-sof1-2.xx.fbcdn.net](http://external-sof1-2.xx.fbcdn.net)

## GRADONAČELNIK M. BATINIĆ HDZ-U Niste pristali čak ni na gradnju alternativne ceste čime ste, u slučaju otvaranja gliništa, mještane Lukavca i Cerja osudili na stotine kamiona dnevno!



05.06.'26 **Ivanec:** Na priopćenje HDZ-a Grada Ivanca po pitanju otvaranja istraživanja na istražnom polju Lukavec, kojim gradonačelniku Miloradu Batiniću imputira da „više od 20 godina vodi Grad, ali da za to vrijeme nije ni čuo ni znao za eksploatacijsko polje gline u Lukavcu“ reagirao je gradonačelnik M. Batinić. „Pošto HDZ u svom priopćenju iznosi niz obmana i poluistina vezanih uz prostor gliništa u Lukavcu, a sve u nastojanju da odgovornost za novu potencijalnu katastrofu za ljude i prirodu prebaci na aktualno vodstvo Grada Ivanca koje, objektivno, s time nikakve veze, javnosti poručujem ... .. **više na** [ivanec.hr](http://ivanec.hr)

## Početak rada mobilne ambulante



08.06.'26 **Blato:** Općina Blato je u suradnji s Domom zdravlja ...  
**više na** [blato.hr](http://blato.hr)

## Nerežišća: Okusi koji rastu iz kamena (TV Đir)



05.06.'26 **Nerežišća:** Prenosimo video ... **više na**  
[scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net](http://scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net)

## Dječji vrtić »Kaštela« objavio oglas za upise u programe vrtića i jaslica za pedagošku godinu 2026./2027.



08.06.'26 **Kaštela:** Dječji vrtić „Kaštela“ objavio je Oglas o provođenju postupka e-upisa djece u programe vrtića i jaslica za pedagošku godinu 2026./2027. Upisi će se provoditi za sljedeće programe: cjelodnevni jaslički program - male jaslice (djeca koja do 31. kolovoza 2026. navršše jednu godinu života do dvije godine života) cjelodnevni jaslički program - velike jaslice (djeca koja do 31. kolovoza 2026. navršše dvije godine života do tri godine života) cjelodnevni vrtički program poludnevni jutarnji program poludnevni popodnevni program Zahtjevi za upis zaprimaju ... ..  
**više na** [kastela.hr](http://kastela.hr)

## Nacrt Odluke o prekomjernoj uporabi nerazvrstanih cesta i drugih javno prometnih površina na području grada Solina



05.06.'26 **Solin:** Javni poziv za savjetovanje Odluka o prekomjernoj uporabi nerazvrstanih cesta i drugih površina Prijedlog Odluke prekomjernoj uporabi nerazvrstanih cesta i drugih površina  
Obrazloženje Odluke o prekomjernoj uporabi nerazvrstanih cesta i drugih površina  
Obrazac sudjelovanja u javnom ... **više na** [solin.hr](http://solin.hr)

## Vodice domaćin međunarodnog susreta partnera projekta NEBVOICES



08.06.'26 **Vodice:** Od 9. do 10. lipnja 2026. godine Vodice će biti domaćin susreta partnera međunarodnog projekta NEBVOICES koji okuplja lokalne zajednice iz Hrvatske, Italije, Portugala i Slovenije s ciljem jačanja sudjelovanja građana u oblikovanju održivih, uključivih i kvalitetnih lokalnih zajednica. Tijekom dvodnevnog susreta, u Vodicama će boraviti predstavnici pet projektnih partnera: udruge EMEDEA kao vodećeg partnera projekta, Grada Vodica kao domaćina prvog međunarodnog događanja, talijanske općine Gradare, portugalske općine Mangualde te slovenske općine Ormož. Grad Vodice, kao domaćin ... **više na** [grad-vodice.hr](http://grad-vodice.hr)

## 5. FESTIVAL DRNIŠKOG MERLOTA 2026.



08.06.'26 **Drniš:** ☐☐ 5. FESTIVAL DRNIŠKOG MERLOTA 2026. ☐☐ Drniš ponovno postaje središte vrhunskih vina, gastronomije, umjetnosti i dobrog društva! ☐☐ 26. i 27. lipnja 2026. godine ☐☐ Drniš Očekuju vas degustacije vrhunskih merlota, bogata eno-gastro ponuda, zanimljive radionice, umjetnički sadržaji i odlična atmosfera. Rezervirajte datum i pridružite nam se na petom izdanju Festivala drniškog merlota! Dobrodošli! / Welcome!  
#FestivalDrniškogMerlota #Drniš #Merlot #WineFestival #VisitDrniš #WineFoodArt #DalmatiaWine ... **više na** [scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net](https://scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net)

## Javni natječaj za prikupljanje pismenih ponuda za davanje u zakup javnih površina



08.06.'26 **Hvar:** Na temelju Plana o načinu postavljanja privremenih pokretnih objekata („Službeni glasnik Grada Hvara“, broj: 10/2017, 5/2022 i 7/2022), Odluke o visini zakupnina za korištenje javnim površinama („Službeni glasnik Grada Hvara“, broj: 10/2017), članka 16. Odluke o korištenju i zakupu javnih

površina („Službeni glasnik Grada Hvara“, broj: 10/2017, 8/2019 i 1/2022) i Zaključka o raspisivanju natječaja za davanje u zakup javnih površina Gradsko vijeće Grada Hvara („Službeni glasnik Grada Hvara“, broj: 4/2026) gradonačelnik Grada Hvara raspisuje Javni natječaj za ... .. **više na** hvar.hr

zajednički trenutak stvara nova poznanstva i lijepe uspomene. Bez obzira imate li iskustva ili se s ovom tehnikom susrećete prvi put, dobrodošli ... .. **više na** scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net

## OBAVIJEST RODITELJIMA



08.06.'26 **Stari Jankovci:** OBAVIJEST RODITELJIMA  
Obavještavamo roditelje/skrbnike da su objavljeni rezultati upisa djece u Dječji vrtić Krijesnica Jankovci za pedagošku godinu 2026./2027. Rezultati su dostupni na službenoj web stranici Dječjeg vrtića Krijesnica Jankovci : [https://dv-krijesnica-jankovci.hr/images/Dokumenti/clanak92/rjesenje\\_o\\_upisu\\_djece\\_u\\_pedagosku\\_godinu\\_2026\\_2027.pdf](https://dv-krijesnica-jankovci.hr/images/Dokumenti/clanak92/rjesenje_o_upisu_djece_u_pedagosku_godinu_2026_2027.pdf) Dječji vrtić Krijesnica ... **više na** scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net

## Poziv na radionicu tkanja



06.06.'26 **Lovas:** ☐☐ Poziv na radionicu tkanja ☐☐ U vremenu kada sve brže živimo, ponekad je najljepše zastati, sjesti zajedno i stvoriti nešto vlastitim rukama. Upravo zato vas pozivamo na kreativnu radionicu tkanja koja će se održati u četvrtak, 11. lipnja, s početkom u 19:00 sati u Centru kompetencija Lovas. Tkanje je više od vještine – ono je priča o strpljenju, kreativnosti i povezanosti. Svaka nit koju utkamo nosi dio naše mašte, a svaki